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یعزز المشرف المباشر النمو المھني للمعلم 
48 ردًا

یقدم  المشرف المباشر  الدعم المعنوي 
48 ردًا

یستشیر  المشرف المباشر المعلمین قبل اتخاذ بعض القرارات التي تخص الحلقة 
48 ردًا

قیاس رضا المعلم عن المشرف 
48 ردًا

التحلیلات نشر

نسخ

موافق
محاید
غیر موافق

10.4 % 

12.5 % 

77.1 % 

نسخ

موافق
محاید
غیر موافق

12.5 % 

83.3 % 

نسخ

موافق
محاید
غیر موافق

10.4 % 

16.7 % 

72.9 % 
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یقدم  المشرف المباشر الملاحظات والتوجیھات بطریقة مناسبة
48 ردًا

یتعامل  المشرف المباشر بدرجة عادلة بین جمیع المعلمین 
48 ردًا

یمثل  المشرف المباشر قدوة حسنة في الإنضباط الإداري 
48 ردًا

نسخ

موافق
محاید
غیر موافق

8.3 % 

87.5 % 

نسخ

موافق
محاید
غیر موافق

29.2 % 

68.8 % 

نسخ

موافق
محاید
 % 16.7غیر موافق

77.1 % 
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یعمل  المشرف المباشر في ضوء خطة عمل منظمة 
48 ردًا

یتبنى المشرف المباشر الأفكار الایجابیة التي یطرحھا المعلم 
48 ردًا

یعقد  المشرف المباشر الاجتماعات الدوریة بشكل منتظم 
48 ردًا

نسخ

موافق
محاید
غیر موافق

12.5 % 

25 % 

62.5 % 

نسخ

موافق
محاید
غیر موافق

12.5 % 

79.2 % 

نسخ

موافق
محاید
غیر موافق

16.7 % 

27.1 % 

56.3 % 
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یساھم  المشرف المباشر في تحدید نقاط القوة وفرص التحسین 
48 ردًا

یساھم  المشرف المباشر في زیادة انتاجیة الحلقة 
48 ردًا

یقوم  المشرف المباشر بتقدیم برامج تطویریة وابداعیة لتطویر الحلقة
48 ردًا

نسخ

موافق
محاید
غیر موافق

8.3 % 

14.6 % 

77.1 % 

نسخ

موافق
محاید
غیر موافق

10.4 % 

20.8 % 

68.8 % 

نسخ

موافق
محاید
غیر موافق

16.7 % 

29.2 % 

54.2 % 
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یقوم المشرف المباشر  بلقاء تبادل للخبرات بین المعلمین 
48 ردًا

نسخ

موافق
محاید
 % 22.9غیر موافق

37.5 % 

39.6 % 


